
17% 

71% 

3% 
9% 

図９ 子供が気持ちよさそうにしたのは

どちらですか？ 

声掛け 

わらべ 

両方 

未回答 

26% 

60% 

11% 3% 

図１０ 大体できたのはどちらです

か？ 

声掛け 

わらべ 

両方 

未回答 

17% 

74% 

3% 
6% 

図７ 子供が嬉しそうにしていたのはど

ちらですか？ 

声掛け 

わらべ 

両方 

未回答 

8% 

77% 

9% 
6% 

図８ ママが楽しいのはどちらです

か？ 

声掛け 

わらべ 

両方 

未回答 

統計を取る前に 

 

わらべうたベビーマッサージとベビーマッサージの比較検討するために 

 

 ３５名の親子の調査 

 マッサージする部位を同じ 

 説明 時間を同じ環境 

 受講される人も同じ人 

 ベビーマッサージ初めての人を対照 

 指導者はベビーマッサージ講師とわらべうたベビーマッサージ講師の両方を持っている人に指導してもらっ

た 

 終わった後にすぐに記入してもらう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28% 

66% 

3% 3% 

図１１ 覚えやすいのはどちらですか？ 

声掛け 

わらべ 

両方 

未回答 

31% 

63% 

3% 3% 

図１２ 今後続けるとしたらどちらで

すか？ 

声掛け 

わらべ 

両方 

未回答 

20% 

68% 

6% 6% 

図１３ 友達にどれを薦めたいと思いま

すか？ 

声掛け 

わらべ 

両方 

未回答 

14% 

74% 

9% 3% 

図１４ 満足度が高いと思うのはどち

らですか？ 

声掛け 

わらべ 

両方 

未回答 

20% 

43% 

26% 

3% 
0% 0% 

8% 

図１５  満足度（声掛け） 

10点 

8点 

6点 

4点 

2点 

0点 

未回答 

43% 

43% 

11% 0% 

0% 
0% 3% 

図１６  満足度（わらべ） 

10点 

8点 

6点 

4点 

2点 

0点 

未回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


